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第９回天神川フォトコンテストの入選作品の紹介！
第９回天神川フォトコンテストは一般部門（４２点）、気軽に写そう部門（２２点）、携帯フォト部門（１０点）の計７４点

の魅力あふれる作品が寄せられ、審査委員の厳正なる審査の結果、１４点の入選作品を選定しました。

講評（徳吉雅人／審査委員）
天神川フォトコンテストのテーマである「水に親しむ」を主眼に金賞を選定しました。
画面構成が見事で、右下の菜の花が効果的に表現され、春をよりいっそう感じさ
せます。絵馬を流し終わった子供たちの視線は水辺に落とされていますが、一人
ひとりの表情をジックリと見ていくとそれぞれの想いがつたわって来る秀作です。
ゆっくり、子供たちの表情を見ながら、気持ちを想像してみてください。

金賞『打吹流しびな』山本嘉美さん

※「携帯フォト部門」での入選作品は残念ながらありませんでした。

銀賞『夜明けの足あと』
牧原昭文さん

銅賞『天神川緑の源流』
上田福美雄さん

天神川流域会議賞『可愛いな』
磯江一美さん

入賞『天神ダイヤ』
石川真希子さん

入賞『天神川と雲』
田中駿希さん

入賞『せせらぎの音が聞こえる』
藤原由紀子さん

天神川流域会議賞
『若土の夏まつり』多賀正樹さん

銀賞『早朝のプレー①』
高田次朗さん

銀賞『浪人踊り』
渡辺正則さん

銅賞『カルガモのくつろぎ玉川』
東田としおさん

倉吉河川国道事務所
http://www.cgr.mlit.go.jp/kurayoshi/

入選作品は
ホームページでも
公開しています！

銅賞『白鳥遊遊』
米原季雄さん

入賞『大空の鏡』
清水萌愛さん

入賞『草ロールのできあがり』
村上瑞枝さん

●応募対象作品
天神川流域内の河川が写っているか、河川を連想させるものが写っている写真

●応募部門
一般部門 ・・・サイズ：四ツ切り以上。腕に自信のある方はこちらをどうぞ！
気軽に写そう部門 ・・・サイズ：六ツ切り以上。腕に自信がなくても気軽に応募しよう！
携帯フォト部門 ・・・データ3MB以内。カメラ付き携帯電話で撮った画像を応募しよう！

●応募期間 平成20年5月1日～平成20年10月31日(必着)

※詳しい応募要領は、倉吉河川国道事務所河川管理課（Tel0858-26-6221）または、ホー
ムページに掲載しております。(ポータルサイトで「倉吉河川国道事務所」と検索すれば、簡
単に見つけられます。)

第１０回天神川フォトコンテスト作品募集のお知らせ

一 般 部 門

気軽に写そう部門

金賞
です！

金賞『打吹流しびな』山本嘉美さん



今年も天神川流域の一斉清掃を行います。
天神川流域の住民の皆さんに参加・協力していただき、一緒に美しい天神川を守っ

ていきたいと思います。
皆様のご協力をお願いします。

【日 時】平成２０年４月１３日(日)
ＡＭ７：００～

【場 所】天神川水系の堤防、河川敷

【その他】ごみ袋、軍手、タオルは当日配布します

【問合せ先】
第10回天神川流域一斉清掃実行委員会事務局

（倉吉河川国道事務所河川管理課）
Tel（0858）26-6221

天神川流域の花「タニウツギ」に決定！

天神川流域の花が「タニウツギ」に決定しました！
天神川流域会議では、天神川流域内に自生する花の中から「天神川流域を代表する

花」を決める一般投票を平成１９年９月から１０月末まで２ヶ月間行いました。一次
選定された１０種の花のうち、投票の結果、最多得票の「タニウツギ」が天神川流域
の花になりました。
皆様には多数のご投票をいただきありがとうございました。

タニウツギ

■スイカズラ科、落葉低木
■流域内分布：上・中流
■花期：５～７月
■花色：淡紅色

日本海側の多雪地に適応したしなやかな低
木。木に不似合いなほどの大きく、にぎや
かな美しい花をつける。

天神川流域一斉清掃
を実施します

天神川マップのパンフレットができました

清掃ボランティアの
お知らせ

ハギ７ナデシコ２

アザミ６タニウツギ１

ガマ９ススキ４

チガヤ８ヒガンバナ３

花 名順 位花 名順 位

ヨメナ〃ネムノキ５

投 票 結 果

ふらっと行くことができる川にしたい
と思います。
天神川流域にある水辺の楽校では、オ

ギ、ヨシ、セイタカアワダチソウ、クズ
等がはびこり、川に近づきにくくなって
います。
天神川流域会議では川に親しんでいた

だけるよう、水辺の楽校４箇所（高城、
関金、上小鴨、河北）で清掃・除草作業
を行います。
どなたでも自由に参加できます。ぜひ

ご参加下さい！

●高城水辺の楽校
平成２０年６月２２日(日)
ＡＭ７：００～

●関金水辺の楽校
平成２０年６月２９日(日)
ＡＭ７：００～

●上小鴨水辺の楽校
平成２０年７月６日(日)
ＡＭ６：３０～

●河北水辺の楽校
平成２０年７月１３日(日)
ＡＭ７：００～

※清掃開始時間までに現地集合して下さ
い。

【服装等】
長袖・長ズボン、長靴が望ましいで

す。軍手・ゴミ袋については事務局で
用意しております。なお、鎌は用意し
ますが、数が少ないため、なるべく持
参していただきますようお願いします。

【注意事項】
車で来られる方は、できるだけ相乗

りでお願いします。

作業は怪我のないよう注意して行っ
て下さい。

また除草機械を使用される方は、6/6
までに、氏名・生年月日・性別・参加
箇所を事務局までご連絡下さい。(事務
局で加入する傷害保険のために必要と
なります。費用はかかりません。)

※小雨決行です。中止時の連絡は行い
ませんので事務局にお問合せ下さい。

【問合せ先】
天神川流域会議清掃ボランティア事務局
（倉吉河川国道事務所河川管理課）
Tel（0858）26-6221
（当日の連絡先 090-4650-7353）天神川流域一斉清掃を実施します

昨年は約２，５００名の参加
があり、たくさんのゴミが集ま
りました！
今年も皆様のご協力よろしく
お願いします

天神川流域一斉清掃
を実施します
清掃ボランティアの
お知らせ
天神川流域会議の
年間行事予定

清掃ボランティア6、7月
第１０回天神川流域一斉清掃4月13日

第８回天神川流域ウォーク10月

行事時期

天神川流域会議の年間行事予定をご紹
介します。

毎年恒例の天神川流域
ウォークの参加募集は
９月頃を予定しています！

ホームページ上で公開していた天神川マップのパンフレットを作成しました。散策
やウォーキングの際に持参していただければ新たな発見があるかもしれません。
パンフレットは、倉吉河川国道事務所で配布しておりますので、気軽にお問合せ下

さい。
また、ご意見、新情報がありましたら下記まで連絡いただきましたらホームページ

や第二版で反映したいと思います。

【問合せ先】倉吉河川国道事務所河川管理課 Tel（0858）26-6221

上）ウラ面には代表的な
スポットの詳細情報があ
ります。

左）２００を越える
スポットを地図に
掲載しています。

｢天神川流域の花パネル展]や、
ＦＡＸ、ハガキ、ホームページ
から、たくさんご投票（２０６
票）をいただきました。
ありがとうございます


